
PÁPA VÁROSI CIGÁNY NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

 

 

Szám: A01/124-21/2025. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: a Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2025. 

május 5-i ülésén, a Városháza (Pápa, Fő u. 5.) I. emeleti tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak: Németh Richárd elnök 

Kozák János elnökhelyettes 

 Sándor Endre Géza képviselő 

 

Dr. Nagy Krisztina jegyző 

Dr. Benkő Krisztina osztályvezető 

Buzás Bernadett köztisztviselő 

 

Bancsó - Babos Petra  

Horváth Andrea   a Médiacentrum munkatársai 

 

Kozák Csaba képviselő távolmaradását előzetesen nem jelentette be 

 

Németh Richárd elnök 

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat ülése 

határozatképes, 3 fő képviselő jelen van. A testület ülését 9.00 órakor megnyitja. 

 

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy a meghívóban jelzetteken felül van-e más napirendi 

javaslatuk. 

 

Megállapítja, hogy más javaslat nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a napirenddel kapcsolatban.  

 

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

6/2025. (V.5.) PVCNÖ határozat 

A Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselőtestülete a 2025. május 5-i ülésének napirendjét az 

alábbiak szerint határozza meg: 

 

1. A roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2025. évi 

költségvetési támogatására szóló pályázat benyújtásával 

kapcsolatos döntés (ROMA-NEMZ-KUL-25 pályázat) 

Előadó: Németh Richárd elnök 

 

2. A nyelvi környezetben megvalósuló roma nemzetiségi, 

népismereti, művészeti, hagyományőrző és olvasótáborok 

megvalósításának 2025. évi költségvetési támogatására szóló 
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pályázat benyújtásával kapcsolatos döntés (ROMA-NEMZ-

TAB-25 pályázat) 

Előadó: Németh Richárd elnök 

 

1. A roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2025. évi költségvetési támogatására 

szóló pályázat benyújtásával kapcsolatos döntés (ROMA-NEMZ-KUL-25 pályázat) 

Előadó: Németh Richárd elnök 

 

Németh Richárd elnök  

Felkéri Sándor Endre Géza képviselőt, aki a pályázat benyújtását előkészítette, hogy foglalja 

össze pár szóban a pályázat lényegét. 

 

Sándor Endre Géza képviselő 

Elmondja, hogy erre a kulturális pályázatra szeretnének benyújtani egy 2025. szeptember 13. 

napi hitéleti zarándoklat programot. Szeptember 12. Szűz Mária szent nevének napja, így ennek 

alkalmából a Mátraverebélyi Szentkútra szervezik a programot 36 fővel. A távolságra 

tekintettel az indulást reggel 6 órára tervezik. Fontos a roma, lovári nyelv használata, így az 

úton énekelnek, felolvasásokat tartanak. Megérkezés után bekapcsolódnak a búcsúi 

szertartásba. Továbbá a szentkúti forrásból lehetőség van vízvételre, illetve virágokat vihetnek 

és gyertyákat gyújthatnak a Szűzanyának. Az ebédet a bátonytenyerei Szekér Fogadóban 

fogyasztják el, majd elindulnak hazafelé. A buszköltség és az étkezés költsége 360-360e forint, 

a pályázatból lehívni kívánt összeg 720.000 Ft, így a teljes összegre pályáznak, bízik benne, 

hogy azt el is nyerik, így nem lenne szükség önrész vállalására. 

 

Németh Richárd elnök  

Megköszöni a tájékoztatást. Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás az 

elmondottakhoz. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a benyújtandó pályázati lehetőségről az alábbiak szerint: 

 

„A Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete pályázatot nyújt be a 

Belügyminisztérium Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóságához az alábbi témában:  

 

- A roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2025. évi költségvetési támogatására 

szóló ROMA-NEMZ-KUL-25 pályázat 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2025. május 5. 

Felelős: Németh Richárd elnök” 
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A Képviselőtestület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

7/2025. (V.5.) PVCNÖ határozat 

A Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselőtestülete pályázatot nyújt be a Belügyminisztérium 

Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóságához az alábbi témában:  

 

- A roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2025. évi 

költségvetési támogatására szóló ROMA-NEMZ-KUL-25 

pályázat 

 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt a szükséges intézkedések 

megtételére. 

 

Határidő: 2025. május 5. 

Felelős: Németh Richárd elnök 

 

2. A nyelvi környezetben megvalósuló roma nemzetiségi, népismereti, művészeti, 

hagyományőrző és olvasótáborok megvalósításának 2025. évi költségvetési 

támogatására szóló pályázat benyújtásával kapcsolatos döntés (ROMA-NEMZ-TAB-

25 pályázat) 

Előadó: Németh Richárd elnök 

 

Németh Richárd elnök  

Felkéri Sándor Endre Géza képviselőt, aki a pályázat benyújtását előkészítette, hogy foglalja 

össze pár szóban a pályázat lényegét. 

 

Sándor Endre Géza képviselő 

Arról tájékoztat, hogy az idei nyári gyermektábort Pálkövére tervezik 15 fő gyermek és 2 fő 

kísérő számára. A pályázati kiírás feltétele volt, hogy min. 10 fő gyerek számára és min. 4 napra 

legyen biztosítva a tábor. A pályázat kikötötte, hogy maximum 60.000 Ft/fő összeg nyerhető 

el. Így a 17 főre összesen maximum 1.020.000 Ft összeg nyerhető. A pályázatba benyújtani 

kívánt összeg 1.025.400 Ft, így 5.400 Ft önrész összeggel kellene kipótolni, ha a maximális 

összeget elnyerik. Kifejti, hogy a gyermekek cigány népismereti hagyományőrző kulturális 

programokon vesznek részt a táborban, amit a nemzetiségi önkormányzat szervez. Így 

megismerkedhetnek a cigány eredetmondával, a zászlóval, a himnusszal, vagy hogy hogyan 

történt a vándorlás, vagy például, hogy milyen cigány népcsoportok léteznek. A kézműves 

foglalkozásokon is a cigánysághoz kapcsolódó tárgyakat készítenek a gyerekek és híresebb 

cigányokról is bővíthetik az ismereteiket. Mivel a tábor Balaton-parti, így a napi strandolás is 

a program részét képezi. A napi 3x-i étkezés mellett az uzsonnát a strandon fogyasztanák el a 

táborozók. A költségek részét képezik a szállás és étkezés mellett a strandbelépők és a felnőttek 

számára fizetendő idegenforgalmi adó. 

 

Németh Richárd elnök  

Megköszöni a részletes tájékoztatást. Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás 

az elmondottakhoz. 
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Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a benyújtandó pályázati lehetőségről az alábbiak szerint: 

 

„A Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete pályázatot nyújt be a 

Belügyminisztérium Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóságához az alábbi témában:  

 

- A roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2025. évi költségvetési támogatására 

szóló ROMA-NEMZ-KUL-25 pályázat 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2025. május 5. 

Felelős: Németh Richárd elnök” 

 

A Képviselőtestület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

8/2025. (V.5.) PVCNÖ határozat 

A Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselőtestülete pályázatot nyújt be a Belügyminisztérium 

Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóságához az alábbi témában:  

 

- A roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2025. évi 

költségvetési támogatására szóló ROMA-NEMZ-KUL-25 

pályázat 

 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt a szükséges intézkedések 

megtételére. 

 

Határidő: 2025. május 5. 

Felelős: Németh Richárd elnök 

 

 

 

Németh Richárd elnök 

Megkérdezi, hogy van-e egyéb kiegészítés, kérdés, hozzászólás. 

 

Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

Ezt követően a nemzetiségi önkormányzat ülését 9.15 órakor bezárja. 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 Németh Richárd Sándor Endre Géza 

 elnök  jegyzőkönyv hitelesítő 


